Mamemamuka

BapuaHTt 1

KW BLi6epu 1 nogyepkH nprmepsl ¢ 0TBETOM 5.
2+3 6+ 1 4+ 1

9-2 8-3 5+2
FA Oxono poma nocagmnmn 4 6epésbl U 3 psabUHbL.
CKoNnbKO AepeBbEB nocagnnn?

PeLueHue:

OTBer:

EN B 6aHke 10 conéHbix orypuoB. M3 Heé BeiHynu 3 orypua.
CKONbKO OrypL,oB OCTasiocb B OaHke?

PeLueHune:

OTBerT:

W CpasHu. 3anuwm 3Hak <, = unm >.
7-1( )5 6+2( )09

EA Viamepb v 3anuwmv oavHy otpeska.

I

OTBerT:



KOHTPOJIbBHBIE PABOTEI

BapuaHT 2

KA BLi6epu 1 nogyepkHn npymepsl ¢ 0TBETOM 6.
4+2 3+3 4+ 1
7 -1 10-3 8-2

FA V Koam 6 wuBeTHbix M 2 npPOCTbIX KapaHaalua.
Ckonbko Bcero kapaHaawen y Konn?

PeLueHwne:

OTBerT:

EN B rapaxe 6bio 10 mawmH. Yepes yac 2 malmvHbl
Bblexann U3 rapaxka. CKosibKO MalLlH OCTaJIoCb?

PeLueHune:

OTBerT:

W CpasHu. 3anvwm 3Hak <, = unm >.
g8+1 ()10 2+2 ()3

EA Viamepb 1 3anuwwim oavHy otpeska.

OT1BerT:
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BapuaHnTt 3

KB Buibepu n otmeTb 3HaKoM v BEpHbIE 3anmcu.

9-2+1=7() 3+3-3=3 ()
6+1-3=4() 5+2+2=10 ()

A Gabywika ceaszana 3 wanoykm 1 CTONbKO Xe LWapdukos.
CKONbKO MOYy4YnIoChb BA3aHbIX BELLLEN?

PeLueHune:

OTBerT:

EW Ha tapenke nexar 9 nupoxkos. Mocne obena nx crano
Ha 3 MeHbLLe. CKOJIbKO NMMPOXKOB OCTAIOCh Ha Tapesnke?

PeLueHune:

OTBerT:

EW Bnvwm B OKOLWIKM TakMe 4ymcra, 4yTobbl 3anvch Obiia
BEPHOWN.

+ >5

EA Viamepb n 3anuwm ganHy camom ManeHbKoV CTOPOHbI
TPEeyroNbHMKA.

OT1BerT:

Il yeTeepts | 2012 | HAYANIBHAS LUKONA | 3



KOHTPOJIbBHBIE PABOTEI

BapuaHT 4

KB Buibepu n otmeTb 3HaKoM v BEpHbIE 3anmcu.

10-3+1=8() 7-1-3=4 ()
6+2-1=5() 2_2+2=2)

E Y KowKkKn 2 6enbix KOTEHKA U CTOJIbKO XE PbIKUX KOTHAT.
CKONbKO BCEro KoTaT?

PeLueHune:

OTBerT:

EN B kaccy 3a 6unetamu B LMpK cTosam 8 yenosek. Yepes
HECKOSIbKO MWHYT O4Yepefb YMEHbLUMAach Ha 3 yenoseka.
CKONbKO 4eN0BEK OCTANIOCh B o4epean?

PeLueHune:

OTBerT:

EW Bnvwm B OKOLIKM TakMe 4yucna, 4Tobbl 3anvcb Obina
BEPHOW.

- <5

EA V3mepb v 3anuwm ganHy camoi 60MbLLO CTOPOHbI
TPEeyronbHMKa.

OTBerT:
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2-1 KJjiacc

BapuaHT 1

EB Nposepb otBeTH. VicnpaBb owWmMGKM, €CN OHK €CTb.

14+5=19 48 -20=18
37+40=77 96-6=90
62 +9 =81 82-18=74
56+4 =060 31-3=1

FA Echv a = 8, 10 40 - a = 34. BepHo nn 310? OTMETH CBOV
OTBET 3HAaKOM V.

Ila HeT

E! Hangn cpean 3anncen ypaBHeHME U NOOYEPKHU ErO.
7+12=19 26 —x=1
9 >x a-90

W B 60uke 6bin0 100 1 Boapl. [Ansi NonvBa OrypLoB U3 HEE
B3a/1 30 n BoAbl, a Anga nonmea nepua — 15 1. CKoNbko NMTPOB
BOAbl OCTaNOCh B 604Kke?

[MeTqa 3anucan peweHune Tak: 100 — (30 + 15) =55 (n), a Onga —
Tak: 100 — 30 + 15=85 (n).

KTO 13 Hux BepHO pelwunn 3agady?

OT1BerT:

E Bblamcnu onmHy nomaHom B MUINMMeTpPax.

PeLueHune:

OTBerT: T
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KOHTPOJIbBHBIE PABOTEI

BapuaHTt 2

m [MpoBepb oTBETHLI. MicnpaBb owWnbKU, eCnNm OHU ECTb.

15+4=19 85-10=75
29 + 60 =99 63— 6=3
37+8=35 46 - 17 =29
47 +3=50 94-90=4

FA Echv x = 70, T0 x — 16 = 64. BepHo nn 310? OTMETb CBOIA
OTBET 3HAKOM V.

Ia Het

ﬂ Hanon cpean 3anncen ypaBHeHME U NOOAYEPKHN €ro.

x<5+2 40-6=34
6 —X x+12=20

EW Y Butu 6610 20 p. Mama gana emy ewwg 15 p. Buts kynun
anbbom 3a 30 p. CkoNbKO AEHEr y Hero octasocb?
Konga pewwnn aty 3agady 1ak: (20 + 15) - 30 =5 (p.).

OueHu pewieHne Konn. OTMeTb CBOM OTBET 3HAKOM v,

BepHo HeBepHO

EA Buuvicnun onvny nomaHoi B MunnnmeTpax.

PeLueHune:

OTBerT:
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BapuaHT 3

I! Bnunwn nogxopawme 3Hakm <, = nnm >.

78+20 () 99-1
45+4 () 60-12
33+7 () 35+6
57-8 () 89-40
FA Mpu kakom 3HaueHUn x 3HaYeHMe BbipaxeHus 93 + x paBHO

yucny 1007?
OTBeT: NpU X, PaBHOM

E! [MpoBepb, aBnaeTcs nm 4ncno 17 peleHnem ypaBHEHUS
50 — x = 43. OTMeTb CBOWi OTBET 3HAKOM v .

Ila HeT

EW Bo 2 «A» knacce yyatcs 15 manbuvkoB U 10 oEBOYEK.
[Tocne Toro Kak HeCKOJIbKO Y4EHUKOB NEPEBENN B APYIYIO LLKOY,
B 3TOM KJlacce ocTanocbk 22 yyeHunka. CKONbKO Y4EHUKOB BbIObINO
n3 2 «A» knacca?

PeLueHne:

OT1BerT:

A Hauept oTpesok, onvHa KOTOpPOro paBHa NeEpPUMETpY
KBazpara.
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KOHTPOJIbBHBIE PABOTEI

BapuaHT 4

m Bnuvwn nogxopswme 3Hakn <, = nnm >.

51—3@48+1 36+20©50—25
49—5@35+9 74+6©98—1O

FA Mpu kakom 3HauyeHUn x 3HauyeHue BbipaxeHuss 100 — x
pPaBHO yncny 927
OTBeET: Npu X, PaBHOM

E’ [MpoBepb, ABNFETCH I YUCIO 25 PELUEHMEM YPaBHEHUS
70 - x=55. OTMeTb CBOW OTBET 3HAKOM V.

Ja HeT

EW Ha 6nione nexat 10 NMPOXKOB C KanyCToi 1 8 MMPOXKOB C
nosmanom. llocne Toro kak Ha O6M0O0 MNONOXWUAN HECKOSbKO
MUPOXKOB C pncoM, TaM ctasio 20 NpPoXKoB. CKONbKO NMUPOXKOB
C pUCOM NONIOXUNM Ha 6niao?

PeLueHne:

OTBerT:

M Hauept oTpesok, onvHa KOTOpPOro paBHa NeEpPUMETpPY
TpeYrofbHuKa.
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3-H1 KJacc

BapuaHT 1

KB 3anuwm oteerts..

5x8= 8x9=

56:8= 81:9=

E Bblaucnn.

7% (90 - 82) +44 =

64 :8x6=

N Kakoe ypasHeHue pewaeTcs BoluntaHnem? OTMETb CBOI OTBET

3HakoOM ‘/

xX—-36=28 Q

40-x=13 Q

n 3a 7 oamHakoBbIx NO LeHe 0ybnukoB 3annatunmn 63 p. Kakosa
CTOUMOCTb 8 Takux 6ybnnkos? Pelwin 3agavy ABymMms cnocodamu.

Cniocob 1

Crniocob 2

OTBerT:

A Buiuvicnv nnowaab durypsl B kBaaparHbix CAaHTUMETPAX.

OTBerT:
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KOHTPOJIbBHBIE PABOTEI

BapuaHT 2

“ 3anuLum OTBETHI.

6x8= 9x9=

63:9= 72:8=

E Bblumncnn.

8x(70-62)+36 =

E! Kakoe ypaBHeHue pelwuaeTtcs cnoxeHmnem? OTMeTb CBOM OTBET

28 +x=50 Q

n 3a 8 oamHakoBbIX MO UeHe TeTpaaen 3annatnnm 48 p. Kakosa
CTOUMOCTb 7 TeTpaaen? Pewwn 3agady apyms cnocobamu.

Criocob 2

3HAaKOM ‘/

x—-40=32 O

Crniocob 1

32:4x2=

OTBerT:

A Buiuvicav nnowanb durypel B KBaapartHbix CAaHTUMETPAX.

OTBer:
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BapuaHTt 3

n 1. Bbluncnv 3Ha4eHUSA BblPaXKEeHUN.

a=32, a:8=

a=9, 45:a=

X=7, xx9=

xX=5, 8xx=

E N3 nponsBeneHna 4ncen 8 n 7 Hy>KHO BblYECTb YaCTHOE YNCE
36 1 4. 3anuiu BbiPpaXKEHNE 1 BbIYUCIN €r0 3HAYEHME.

E [MpoBepb, BEPHO N1 HanaeHbl 3Ha4eHna X n y. OTMeTb CBOM

0TBET 3HakoM v .
yx6=30

y=4

a

HeT

a

HeT

El KHura ctout 56 p. LleHa TeTpaan coctaBngeT ceabMylo YacCTb
LeHbl KHurn. AnbbomM Oopoxe TeTpaau: LeHa TeTpaam CoCTaBnseT
NLLIb YETBEPTYIO YaCTb LeHbl anibboma. CKOJIbKO CTOUT afibboM?

PeLieHne:

OTBerT:

EH Yemy pasHa nnowaas TpeyronbHUKa?

OT1Ber:

——

A
UiVl
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KOHTPOJIbBHBIE PABOTEI

BapuaHT 4

“ 1. Bbluncny 3Ha4eHna BbipaXkeHun.

y=40, y:8= a=8, ax6

y=7, 63:y= a=9, 9xa=

E K yactHoMy uncen 72 n 9 HyXHO npmbaBuTb NMPOU3BEOEHME
8 n 8. 3anuwun BblpaxXeHme 1 BblYUCAN Er0 3HAYEHME.

E [MpoBepb, BEPHO NN HaAeHbl 3Ha4eHnsa X n y. OTMeTb CBOM
oTBeT 3HakoMm v .

9xy=45 27 :x=3
y=5 x=9
Ha Het Ha Het

n Onery 20 net. Bo3pacT lOpbl cocTaBngdeT YeTBEPTYIO 4YacTb
Bo3pacTta Onera. Jlena crtapwe HOpbl: Bo3pacT lOpbl coctaBnger
TPEeTblo YacTb Bo3pacTa JleHbl. CKkonbko net JleHe?

PeLueHwne:

OTBerT:

B Yemy pasHa nnowaas TpeyronbHuka?

——h

Fan)

wi

OT1Ber:
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4-11 KJj1ace

BapuaHT 1

n BbinonHn pencreuns.

2

8/0|7|4
9161513

o [~
()
A o1
© (0o

o |O1

E Bbluncnn nepumeTp KkBagpara ¢ AanHOM CTOPOHbI 6 M 20 cm.

PeLwueHne:

OTBerT:

E CamMonét neten 2 4 co ckopocTtbio 950 kM/4 n ewé 800 km.
CKONbKO KMJIOMETPOB NPOSIeTEN CAMONET?

PeLueHne:

OTBerT:
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KOHTPOJIbBHBIE PABOTEI

BapuaHnTt 2

“ BbinonHu pencreung.

/310
8

9145
21616

E Bblumncnn nepumeTp KkBagpara ¢ gjiMHoOM CTopoHbl 9 m 50 cm.

PeweHune:

OTtBerT:

E Camonétneten 34 cockopocTbio 850 KM/4 1 NPOMN3BEN NOCALKY.
[Mocne atoro emy octanockb nponetetb ewée 900 km. KakoBa gsnHa
BCEro MapLupyTta camosnera?

PewweHune:

OTtBerT:
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BapuaHT 3

KA Buiuvicnn sHaueHmve Boipaxers.
3470 x5 -52024 : 8 + 9900

1) 2 4)

3)

E Bblumncnun nepmmeTp kBagpara c 4JIMHOM CTOPOHbI 3 M 8 AM 5 CMm.
PesynbTtar Bbipasn B MeTpPax U CaAaHTUMETPAXx.

PeLueHne:

OTBerT:

E 3a 6 muH pakeTta nponetena 2620 m. CKONbKO KMIOMETPOB OHa
nponetena 3a 3 MUH?
Pelun 3apavy aBymsa cnocobamu.

Cnocob 1 Cnocob 2

OTBerT:
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KOHTPOJIbBHBIE PABOTEI

BapuaHT 4

KR Buiuvicnn sHaueHme Boipaxeris.
5030 x 8 + 42540 : 6 — 7998

1) 2 4)

3)

E Bbluncnm nepumeTtp kBagparta ¢ AJIMHOM CTOPOHbI 2 AM 6 CM
S MM. Pe3ynbraTt Bblipa3y B METPax U CaHTUMETpPax.

PeLwieHune:

OTBerT:

E 3a 3 MmuH pakeTa nponetena 1350 km. CKOIbKO KMJIOMETPOB OHa
NPONETUT C TOM XXEe CKOPOCTbIO 3a 9 MUH?
Pelun 3apavy AByms cnocobamu.

Cnocob 1 Cnocob 2

OTBerT:
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